

Errata

ENSAIO: avaliação de políticas públicas em educação. Rio de Janeiro: Fundação Cesgranrio, v. 14, n. 50, jan./mar. 2006.

Na p. 57, fazer as seguintes correções:

1) Na autoria, onde se lê:

Marcus Vinicius Maltempi

Maurício Rosa

Leia-se:

Maurício Rosa

Marcus Vinicius Maltempi

Ficando a referência do artigo:

ROSA, Maurício; MALTEMPI, Marcus Vinicius. A avaliação vista sob o aspecto da educação a distância. *Ensaio*, Rio de Janeiro, v. 14, n. 50, p. 57-76, jan./mar. 2006.

2) Na titulação (também seguindo a ordem de autoria), onde se lê:

Marcus Vinicius Maltempi, Doutor em Estatística, UNESP, SP

Leia-se:

Marcus Vinicius Maltempi, Doutor em Informática na Educação, UNESP, SP,

Acrescentando-se:

Membro do Grupo de Pesquisa em Informática, outras Mídias e Educação Matemática (GPIMEM), Rio Claro, SP

Na p. 107, fazer as seguintes correções (também nos Sumários):

Onde se lê:

Renato Júdice de Araújo (2º autor)

Leia-se:

Renato Júdice de Andrade

Ficando a referência do artigo:

SOARES, José Francisco; ANDRADE, Renato Júdice de. Nível socioeconômico, qualidade e equidade das escolas de Belo Horizonte. *Ensaio*, Rio de Janeiro, v. 14, n. 50, p. 107-126, jan./mar. 2006.